

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

城管执法局雄关支队“三个结合”抓实党史学习教育

本报讯(记者武晓霞 通讯员崔筱欣)党史学习教育开展以来,市城市管理执法局雄关综合执法支队精心筹划,周密部署,紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求,立足“三个结合”,推进党史学习教育扎实推进、取得实效。

将党史学习教育与理论学习相结合。将党史学习教育作为重要学习内容,纳入政治理论学习“第一课”,按步骤、按计划组织落实专题学习、专题实践等活动,教育引导党员干部职工认真学习“四史”。

将党史学习教育与“我为群众办实事”实践活动相结合。立足城市管理工作职能,把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重要内容。



6月10日,市政务服务管理局在政务服务中心大厅内,以快闪方式举办了“学党史 感党恩 跟党走”庆祝建党100周年主题演讲比赛。



为进一步推进党史学习教育往深里走、往实里走,近日,市住建局开展研读“红色诗词”活动,邀请专家学者解读、阐释毛泽东同志创作诗词的时代背景、深远意义及革命精神。

本报讯(袁野 雷防喻)自党史学习教育开展以来,钢城街道南湖社区党委以“学、广、新、实”四字为工作抓手,扎实推进党史学习教育走深走实。

在“学”字上下功夫,学深悟透汲取精神力量。以党委领学促学为重点,牢牢抓住“关键少数”,发挥党员领导干部“领头雁”作用,不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力。

在“广”字上拓思路,转变宣传思路人人知晓。依托社区公众号、居民微信群、LED显示屏、小区宣传栏等载体,采取动态宣传、典型宣讲等多种方式,把大主题转化为小切口融入“云端”,并运用视频、动画、图文等形式,将党史知识制作成接地气、利传播的内容进行广泛宣传推广。

在“新”字上求突破,求真务实解决居民难题。坚持问需于民、问计于民,通过邀请服务对象、基层党员群众座谈,发放征求意见函等方式,了解群众所需所盼,找准找实问题。

在“实”字上求突破,求真务实解决居民难题。坚持问需于民、问计于民,通过邀请服务对象、基层党员群众座谈,发放征求意见函等方式,了解群众所需所盼,找准找实问题。

南湖社区念好“四字诀”扎实推进党史学习教育

全市政法队伍教育整顿“三个规定”宣讲报告会举行

李亦军主持并讲话

本报讯(记者吴亚文 赵明霞)6月10日,全市政法队伍教育整顿“三个规定”宣讲报告会举行。省第二驻点指导组组长王光寅作了防止干预司法“三个规定”的集中宣讲。

定”的重要性、必要性。李亦军就严抓“三个规定”责任落实提出了要求。市人大、市政府、市政协在嘉副地级以上领导干部、市级机关、嘉峪关关分区及部分机关事业单位干部180余人聆听宣讲报告。

贯彻习近平法治思想 锻造新时代政法铁军

我市庆祝中国共产党成立100周年歌咏比赛协调会举行

义战鹰主持并讲话

本报讯(记者张杰)6月11日,“颂歌献给党”——我市庆祝中国共产党成立100周年歌咏比赛协调会举行。

会议听取了歌咏比赛筹备情况,并对相关任务进行安排部署。义战鹰强调,要统一思想,提高政治站位。各单位要高度重视,严格按照市委、市政府的统一部署要求,精心组织,迅速行动,切实将各自承担的工作任务抓紧抓好。

化安全意识、责任意识,防范意外公共突发事件发生。要加强领导,落实工作责任,各级各部门各单位要按照任务分工,加强协作意识,做好歌咏比赛期间的治安防范、秩序维护、事故应急处置、场地提供、电力保障、活动宣传等工作,确保活动安全有序顺利开展。

市委党校第19期中青年干部培训班结业

本报讯(记者张杰)6月11日,市委党校第19期中青年干部培训班结业仪式举行。第19期中青年干部培训班全体学员、市管处级干部学习“四史”培训班全体学员和市委党校全体教职工参加。

结业仪式上,中青班学员代表作班级总结;三个调研组的学员代表作调研报告交流;表彰了优秀学员。第19期中青班向市委党校赠送了绿植。市委组织部有关负责人向中青班学员代表颁发结业证书。

程剑

想带“轮友”看世界

程剑,男,1968年3月出生,安徽省黄山市黄山区汤口镇人,现任黄山区肢残协会名誉主席。多年来,他累计为残障、留守儿童、贫困学生和孤寡老人等捐款捐物30余万元;他发起并组织“爱我中华·轮椅黄山行”活动,帮助600多位轮友实现了登临黄山之巅的梦想。



国网嘉峪关供电公司全力抢修保电

本报讯(赵明霞 魏丹)6月6日15时,恶劣天气突袭我市,市区及文殊、峪泉、新城三镇多地遭受冰雹袭击。国网嘉峪关供电公司立即组织人员,采取有效措施,全力抢修保电。

当天强降雨天气结束后,国网嘉峪关供电公司立即启动高考保电应急预案,迅速组织人员对高考保电的3条10kV线路进行特巡,发现市第一中学考点、高考指挥中心供电的祁兰线4号、5号分接箱环网柜基础内进水。



6月11日,钢城街道永乐社区在小区广场举行“粽叶飘香迎端午,幸福和谐邻里情”主题系列活动。

近日,雄关街道绿化社区联合市六中、育才幼儿园开展“学史力行办实事 端午慰问暖人心”走访慰问活动。

粽叶飘香迎端午 幸福和谐邻里情



6月10日,雄关街道社区居委会举办“粽叶飘香过端午,幸福和谐邻里情”端午节活动。



6月10日,由市委宣传部牵头,市建投投资集团与中国农业银行嘉峪关市分行开展支部共建活动。

文旅集团开展应急救护及档案管理培训会

本报讯(任娇)为进一步普及紧急情况自救互救知识,提高员工的自我保护意识和应对突发事件能力,加强集团公司内部档案管理工作。

和注意事项,以及如何在黄金4分钟做好急救工作等知识。景区公司文档工作人员结合实际工作,紧扣档案管理原则与制度,档案管理具体要求、档案的作用与价值等,从收集、归档、借阅、整理、移交等方面展开全面详细、深入浅出的讲解。



6月11日,钢城街道兰新社区举行“粽叶飘香迎端午 幸福和谐邻里情”活动。白艳华 吴梅 摄影报道



6月11日,新城镇观蒲村组织全村高龄老人开展“浓情过端午·永远跟党走”活动。